	
	
	
	
	
	
	
	
	


3 станция  «РЕШИ ЗАДАЧУ» 

(10 баллов)

1 ЗАДАЧА (6 баллов)
В море  при штиле плывут на встречу друг другу мальчик и лодка. Одновременно между ними плывет любознательный дельфин. Подплыв к мальчику, дельфин сразу поворачивает и плывет к лодке, а от нее вновь возвращается к мальчику. Так он и плавает между сближающимися лодкой и мальчиком. Определите путь, который преодолел дельфин за время, в течение которого расстояние между лодкой и мальчиком сократилось с 500 м и до 100 м. Скорость мальчика – 1 
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Решение:

2 ЗАДАЧА (4 балла)

Пират Билли Бонс недорого продает алмазный кубик массой 857, 5 г, площадь всей поверхности кубика 294 см2. Купите ли вы его?

Решение:
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